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Tpeyroapuuk Ilackans.

1.

B BepxHeit ki1eTKe TPEYTOJHLHUKA HAXOAUTCS Ky3HEUNK, KOTOPDBIH MOXKET IPBITATh HA
OJIHY KJIETKY BHU3 (100 BHU3-BJIEBO, JIMOO BHU3-BIPABO). 10 KAKUX KJIETOK MOYKET
JOIIPBITaTh KY3HEUHK, €CJIM OH JIeJIaeT 3 MPbIRKKA HAJIEBO U 2 HAIIPABO B MIPOU3BOJIb-
HOI IOCJIE/IOBATEIbHOCTH.

CkosbKuME €110co0aMu OH MOZKET JIOTIPBITATh J0 KaXKJI0# U3 KJIETOK BBIIEJIEHHOTO
pana? (Ilonpobytime 3anoanums MabAULY YUCAAMU CEEPTY 6HU3 U JoTimu 00 HydHc-
1020 pada).

B KaxK/Iy10 KJIETKY Hall’uIeM YUCJIO CHOCO6OB, KOTOPBbIMU KY3HCEYUK MO2KET 10 Hee
JOIIPBIraTh. HonyquHaﬂ TabJIMYKA HA3BIBACTCS mpeyzonbHUurom Iackans.

Hoxkaxkure, uro B Tpeyroibauke [lackasns sanucanbl yncia coderanuii. (Ilodymaiime
wmo makoe n u wmo maxoe k).

Wcnonways Tpeyrosbuuk [lackasis, JoKaxKuTe, 4TO:

(a) Ck=Cnk; (b) Ck 4 Ck+1 = k.

(a) Hokaxkwure, 9T0 cyMMa 4nces B KazKJO# CTpoke TpeyrosbHuka Ilackans B nsa
pasa GoJIbllle, YeM CyMMa IHCeJI B IIPEJIbLILYIIel CTPOKe.
(b) Hoxaxwure, uto CO +CL + C2 +...+ CPt + O = 2n.

(a) Hoxaxwure, 9ro B J1060il CTpOUKE TPEyroJIbHEKA [lacKasis cyMMa 9mces, CTos-
MIUX HA YETHBIX MECTAX, PABHA CyMME YHCes, CTOSIMUX HA HEYETHBIX MECTax.
(b) Hoxaxwure, uto CO — CL +C2 —C3 +... £ C" =0.

Y Toma Coiiepa ectb 3a60p u3 2n J10COK u Gejiast Kpacka. CKOJIBKUME CIOCOOaMM OH
MOXKET IMOKPACUTH B 9TOM 3ab0pe YeTHOE TUCIIO JTOCOK !



